

## 陳主任委員希煌視察花蓮地方農業建設

編輯室 2001-06 花蓮區農業專訊 36:封面裏

行政院農業委員會陳主任委員希煌率林業處長陳溪洲等一行於 6 月 23、24 日至花蓮縣視察地方農業發展情形。陳主委在本場侯場長、花蓮縣政府農業局杜局長及各地區農會總幹事等的陪同下，於 23 日先後走訪了富里鄉有機米產銷班、瑞穗鄉瑞穗牧場及光復鄉馬太鞍生態園區。24 日則繼續前往鳳林鎮新光兆豐休閒農牧場及壽豐鄉休閒漁業體驗區參觀，並於中午蒞臨本場；陳主委於聽取侯場長簡報後，隨即視察本場金針、番茄、百合等生物科技之研究成果及研發的各項新型農機，並至教育休閒農園參觀配合休閒產業而進行之相關試驗研究。



陳主委除肯定本場近年來的工作成果，亦嘉許本場為因應農業環境變化，在試驗研究及示範推廣上之所作的改變與努力，並期許未來應以農業科技為手段，繼續朝提升農產品附加價值，降低生產成本，及掌握創新的方向發展；經由科技與食品加工的優勢來彌補過去以土地生產為主的劣勢，發揮經濟規模效率及技術效率。陳主委並指出未來農業之發展要以農業策略聯盟的方式，推動成立物流中心、發展農業電子商務，將知識

經濟的價值附加到農產品上，使未來農業能由一級產業升級至二級及三級產業。



陳主委視察本場研發之各項新型農



陳主委參觀新光兆豐休閒農牧場